

王晓鹰谈贾宏声去世 家人回应不实传闻

本报讯 7月5日下午,演员贾宏声坠楼身亡,在此之后有关他坠楼原因的传闻便层出不穷。7月11日下午,国家话剧院副院长王晓鹰在接受媒体采访时表示,贾宏声最大的遗愿就是希望与人和社会正常交流,并公布了他的家人对各种传闻的回应。

家人回应五大传闻

传闻一:坠楼是吸毒和精神分裂所致?家人表示,贾宏声确实吸过毒,但只是软性毒品,并不是海洛因等,精神病也确实有过,但这些都是十年前的事情了。

传闻二:邻居证实贾宏声再次进入戒毒所?家人表示,贾宏声从戒毒所回来之后,就没有再进去戒过毒,邻居说看到他们多日不在家中,便推测是再次去戒毒所,其实是他们回老家呆了15天,而且都有证人证实。

传闻三:坠楼当天,邻居看到父母与贾宏声吵架?家人表示,完全没有的事,贾宏声和家人有一年没有红过脸了,最后一天中午他们还一起吃饭,下午去买了水果,没想到傍晚就出现了这样的事情。

传闻四:贾宏声曾在博客中谈生命的意义,并有自杀倾向?家人表示,贾宏声不会上网,而且没有电脑,更没有手机,所以那个博客也不可能是贾宏声本人的。

传闻五:贾宏声是因为前女友伍宇娟,还有他们的孩子坠楼?家人表示,对于孩子的来历他们不愿做过多解释,他们二人在1993年就已经分手,所以孩子到底是怎么回事,大家自有评论。

贾宏声遗愿: 希望与人正常交流

国家话剧院副院长王晓鹰曾在

2007年与贾宏声合作排练了话剧《失明的城市》,回忆起当时的情景,王晓鹰仍旧记忆深刻,他说:“在我跟他合作的那段日子里,他一向是积极向上、特别谦虚的一个人,真的希望媒体不要总是把他和十年前的吸毒联系在一起,这件事已经过去了,而且在我们与他接触的这段时间里,并没有发现他任何吸毒的迹象,他还将这段经历拿出来拍成了影视作品(指《昨天》),这就证明了他愿意面对那段不堪回首的经历,要说遗愿,其实他最大的遗愿就是希望能够与人和社会正常交流。”

在回忆起贾宏声当时的状态时,王晓鹰表示,其实当时他就能感觉到,贾宏声有一种极强的回归欲望,希望能够回归到正常生活中,但他的这种正常生活并不是我们这样,而是一种艺术化的生活,但是现在的艺术环境并不是那么纯粹,所以我觉得他就是一个天才艺术家,他的生活也就是在创作中。

(王少文)

刘璇担纲主演《女拳》

一姐作风抢陈法拉戏份



刘璇

本报讯 刘璇自退役后在娱乐圈异常活跃,唱歌、演戏、主持实行“三项全能”,去年签约无线后,星途大开,由乐易玲穿针引线加盟唱片公司,近日更成为女主角拍摄台庆剧《女拳》,虽然粤语说得不够流畅,但戏份已经超过一线花旦陈法拉。

近日刘璇获何丽全点名拍摄女剧《女拳》,据知刘璇见何丽全亲自出马,亦不客气地开出条件。知情人说:“她同何丽全讲要做第一女主角,戏份一定要多过陈法拉,否则不拍。而平时无线不让艺人私人助手自由出入录影厂,但刘璇声明要带私人助手出入,排场比其他一线巨星更气派。”何丽全与刘璇关系一直很好,所以最后都一一答应。(马婷)

央视一套今起“换装”

本报讯 记者获悉,央视综合频道(CCTV-1)自6月初在央视副总编朱彤的领导下,对原有栏目实施了“大手术”。经过一个多月的运作,首批新节目将于今天早晨亮相。

据了解,除了固定的新闻栏目不作改变外,七个以“第一”命名的新栏目将登上综合频道,包括第一“动画乐园”,第一“精选剧场”等。此外,综合频道也在酝酿推出自己的综艺节目,而CCTV-1将不再重播《开心辞典》、《艺术人生》等老牌综艺节目。(杜恩湖)

《关云长》进入后期制作 1.5亿重塑“武圣”

本报讯 由麦兆辉、庄文强执导,汇集了甄子丹、孙俪等数位国内一线明星的古装动作巨制《关云长》近日正式进入后期制作阶段。据称,该片耗资1.5亿元人民币,前期拍摄中斥巨资搭建了包括五关在内的数个场景,最后一关更是花费了百万元修建起一座规模庞大的古代兵工厂。

据悉,投资1.5亿元人民币的《关云长》是麦、庄两位导演目前执导的投资最高的电影。据了解,“置景是‘烧钱’的一个主要因素,1.5亿元人民币仅是目前的预算,在长达半年的后期制作中不排除增加投资的可能。”此外,“麦庄组合”对电影细节的苛求也是该片投资规模过亿的原因之一,据片方透露,片中关羽的佩刀有4把之多,并随着他闯关的过程不断变化兵器,而“武圣”的坐骑——赤兔马也是从国外引进的优质良驹,这些对细节的严格要求也让剧组人员担心超过预算而“头疼”不已。(刘娜)

《萍踪侠影》被翻拍

董洁潘粤明夫妇再演情侣



本报讯 《萍踪侠影》再度被翻拍,去年才结婚生子的潘粤明和董洁夫妇因挑战张丹枫与云蕾这对经典角色,而成为圈内关注的焦点。近日,夫妻二人在同一剧组拍戏,不但能互相照顾,时不时地还能把儿子带到片场,让他们十分开心。

董洁透露,之前她并不希望两人在同一个剧组拍戏,因为需要留下一个人在家照顾孩子,另外,她害怕彼此因为太熟悉,一起拍戏肯定会笑场。但实际上,拍戏期间,董洁在潘粤明的带动下,尴尬的问题迎刃而解。“我觉得‘潘老师’比我更专业,他会认真地对待每一场戏……我不论有什么问题,都会请教他。”董洁坦言,自己对老公潘粤明特别信任。她表示,“现在更放松了。其实我是一个很容易紧张的人,但现在跟他交流时不会再像以前那样了,我觉得哪里不舒服,一定会跟他说的。”(广州)

温馨提示

7月12日济南影院电影排片在A20版中缝,7月12日电视节目预告在A22版中缝,敬请读者留意。



为相夫教子

性感女星朱莉要淡出影坛

本报讯 安吉丽娜·朱莉主演的新片《特工绍特》将于今年7月23日在美国上映,由朱莉担当女主角的这部动作电影自然引起了众多影迷的期待。日前,她出席该片的宣传活动,以性感打女形象为人所熟知的她在接受专访时透露,她将淡出好莱坞演艺圈,在家里专心相夫教子。据悉,接下来的几年,安吉丽娜·朱莉在完成手上的电影合约后将离开电影圈并投身家庭成为专职主妇,她认为家庭以及家人比影迷们更需要她!目前,安吉丽娜·朱莉已是6个孩子的妈妈,虽然她与布拉德·皮特的感情屡传“触礁”,但近日朱莉接受专访时却愉快地谈起了自己的孩子和爱人布拉德·皮特,并大方表白:“无论他是怎样的状态,我都爱布拉德的全部。”(综合)

《泉民偶像》完美收官 仨美女最终胜出



本报讯(记者 吴永功 实习生 魏玉玲)由生活日报与济南电视影视频道联合打造,深海泉饮用水赞助支持的大型演员选拔活动《泉民偶像》于7月10日晚落下帷幕。十位晋级决赛的选手在济南电视台上演了一场别开生面的才艺大比拼。经过紧张的比赛,曾艺、管星怡、孙玮三名女生获得前三名,长达3个月的“泉民偶像”完美收官。

决赛紧张刺激,前后三轮比赛,历时三个小时。首轮比拼“声台形表”,采取两两PK的方式,表现较弱

的选手进入危险区并面临被淘汰的可能。首位亮相的嘻哈小子谭飞腾凭借一曲原创歌曲及现场涂鸦“山东泼墨山水画”获得评委的一致好评;孙玮与张民的小品“女版走西口”更是赢得观众阵阵掌声,济南老年大学艺术团芭蕾舞队和东北小伙子王守刚抱憾出局。第二轮精彩升级,《泉水人家》剧组演员们化身救援人员与剩下的8组探险队员进行联合表演。在这轮比拼中,侗族辣妹曾艺与济南市曲艺团李洋表演的民族舞配合默契,管星怡与毛哥等人合作的多人小品短剧亦庄亦谐,“久久组合”与banana近乎完美的合唱《我们的歌》均博得三位评委的一致好评,顺利晋级。最后一轮,三名女将愈战愈勇,拿出了看家本领。最终,曾艺以33.1%的得票率获得冠军,管星怡、孙玮分获第二、三名。



决赛现场。记者 吴永功 摄